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Eiropas Savienības struktūrfondu 3.mērķa „Eiropas teritoriālā sadarbība” Centrālā Baltijas jūras reģiona Interreg IVA pārrobežu sadarbības programmas projekts
„Vide, pārtika un veselība Baltijas jūras reģionā – no paradumiem līdz izpratnei” – FOODWEB
Projekts FOODWEB (Baltic environment, food and health: from habits to awareness, līguma Nr. CB30) ir vērsts uz Centrālās Baltijas jūras programmas 3. prioritāti „Pievilcīga un dinamiska sabiedrība” un to uzlūko no divām perspektīvām: 
· Somijas, Igaunijas un Latvijas pārtikas ražošanas ietekme uz ilgtspējīgu Baltijas jūras vides veselību un 
· pārtikas drošība kopīgajā pārtikas ieguves avotā - Baltijas jūrā. 
FOODWEB projekta mērķis ir sekmēt izpratnes veidošanos par pārtikas un vides saistību un riska apziņu, par pamatu izmantojot tādus instrumentus kā pārtikas aprites cikls, oglekļa un ūdens pēdas nospiedums, riska, vides un ilgtspējības indikatori. Patērētāju izpratnes uzlabošana un atbildīga patēriņa veicināšana, kā arī reģionālās vides atbildības paaugstināšana pārtikas piedāvājuma un pieprasījuma ķēdes ietvaros sniegs ieguldījumu dabas vides uzturēšanai un stāvokļa uzlabošanai. 
Projekts noris vairākās Baltijas reģiona valstīs vienlaicīgi – Somijā, Igaunijā un Latvijā. Projekta vadošais partneris ir Somijas Lauksaimniecības un pārtikas institūts (MTT- Agrifood Research Finland) un tas tiek īstenots sadarbībā ar Latvijas Universitāti - Ekonomikas un vadības fakultātes Vides pārvaldības katedru, Somijas Vides institūtu (SYKE), Tartu Universitāti un Tartu AHHAA Zinātnes centru (AHHAA-foundation). Projektu  finansē Centrālās Baltijas Interreg IV A programma un Latvijā to līdz finansē LR Izglītības un zinātnes ministrija. Projekta darbības laiks ir  2011. – 2013. gads.
Latvijas Universitātes Vides pārvaldības katedras galvenais darbības virziens šī projekta ietvaros ir informēšana un zinātnes komunikācija, kas ietver komunikācijas stratēģiju, kolektīvo mācību procesu, seminārus FOODWEB datubāzes izplatīšanai, patērētāju informētības novērtējuma pētījumu, izglītojošu un informatīvu materiālu izstādi.
Pilna informācija par projektu ir pieejama šeit: www.ahhaa.ee/foodweb (angļu valodā). 
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